Problema 1 Calcular los siguientes limites:

. b3 —xz+5
1. lim —
z— o0 —2¢3 _§

3 2 —r+2 2
2. hm 5 1
T—> 00 x4 —1

/3622 —bx +2
3. lim 5
r—r00 —gi4x—2

6zt + 5t —922 —3x+1
4. lim
a—1 323 — 222 —4x + 3

Va2 —2—6x+5

5. lim

x— 7 x—17
Solucion:
. b3 —x+5 5
1. lm —— = ——
ag—ro0 —273 —§ 2
2 2z
2. 1lfm <x 25”2) — e
T—> 00 x4 — 1
V4 2_5 2
3. g VHOTohTEE_
T—r00 —gf 4o —2

62 + 523 — 922 — 3z +1

4. lim =18

a—1 333 —222 —4x + 3

V2 —2—\6x+5 4VAT
5. lm =
r— 7 x—7 47

Problema 2 Calcular las siguientes derivadas:

1 y = e2x3—x2—5x+1

2. y=1In(8z% — 1)
3.y= (22 -2 -2)2
4. y=(2* + 2z +1)(2® — 52 — 3)

_ Tx?4a+1
5. Y= "1



6. y=a’lnz
Solucion:
1. y = 62x3—x2—5x+1 — y/ — (61‘2 — o — 5)€2x3—x2—5x+1

4024
8x° —1

y=@t-r-2)2 = ¢y =122 -2z - 2)" (22 - 1)

2. y=In(82° — 1) = ¢/ =

4. y= (2?2 +2x+1)(23-522-3) = ¢y = (20 +2)(2® - 52% - 3) + (22 +
27 + 1)(32% — 102)

_7ﬁ+x+1:$,_(Mx+nwm—n—wﬂ+x+n7
T -1 v= (T — 1)

5.y

1
6. y=a2lner = ¢ =32%lnx + 23—
x

Problema 3 Calcular las rectas tangente y normal de las siguientes fun-
ciones:

522 — 1
bW =ty

3 2
2. f(x) = ;jg) en el punto x = 0.

en el punto x = 1.

Solucién:
l.o=fla) = b=f(1)=1ley—b=m(z —a)

32z

mzm:f(l):2

fl@)=-
Recta Tangente: y — 1 = 2(z — 1)
Recta Normal: y — 1= —1(z — 1)

2 b= fla)— b= f(0) = —2 e y—b=mz—a)

5
17 17
! L Y __ '
2 17
ta T te: -=——
Recta Tangente y+5 253:
2 25
N l: - = —
Recta Normal: y + 5 17:13

Problema 4 Calcular las siguientes integrales:



—_

222 —5Yr + 1
./<$5\/§+—7e$> dz
T
2. /3xe4m2_8dx

3. /5x(3x2 —2)18dg

4z

4. d
32 2

Solucion:

202 —5¢ 1
1_/(3:\/5—’_—7633) dx:x2—20$1/4—|—1n|33|—7€x+0
X

5(322 — 2)19

2 o\18 7 _
3. /53:(31: 2)°dx T

2 2

Problema 5 Calcular el drea encerrada por las gréaficas de las funciones
f(z) =522 + 92 — 12 y g(z) = 32% + 3z + 8. Solucién:

fx)=g(zr) = 522 +92 - 12=322 432 +8 = 2= -5, 2 =2

Flz) = /(f(z) _g(2)) da = /(zx2 + 62 — 20) dz — 23953 + 327 — 200

. 343
$1= [ (@) —g(@)de=FE) = f(=5) = ==

N |/




Problema 6 Calcular el drea encerrada por la gréfica de la funcién f(z) =
22 + 322 — 10z el eje OX y las rectas = 0 y = = 3. Solucién:

fz)=0= 2 +32>2 - 102 =0= =0, x=—5, z=2

Luego tenemos dos dreas. Sp en [0,2] y Sz en [2, 3]

F(:c):/f(a:)da::/(x3+3x2—10x)da::24—1-3:3—53:2

: ’ 41
512/0 f(z)dr = F(2)—f(0) = =8 522/2 f(:!:)daz:F(S)—f(g):Z
52!51|+|52|=|—8|+‘441 :§u2






